Dom zdravlja Boljevac
Br. -577/1-18 od 05. III 2018.god.

SVIM POTENCIJALNIM PONUĐAČIMA U POSTUPKU
JNMV 3/18 NABAVKA LABORATORIJSKE CENTRIFUGE

              U skladu sa  čl. 63. Zakona o javnim nabavkama  ((,,SL.gl RS’’ br 124/12, 14/15 i 68/15), Komisija Doma zdravlja Boljevac za javnu nabavku male vrednosti JNMV br.3/18 nabavka laboratorijske centrifuke ovim putem daje odgovore na zahteve za dodatno pojašnjenje u vezi pripreme ponuda:
Pitanje:    Traženo je da centrifuga ima nivo buke 55dB, da li je prihvatljivo ponuditi centrifugu čiji je nivo buke manji od 58 dB?
Odgovor: Za narućioca je prihvatljiva, zbog neznatne razlike, i ponuda centrifugu čiji je nivo buke manji od 58 dB.
Pitanje:    Tražena je snaga od 300 W,da li je prihvatljivo ponuditi centrifugu maksimalne snage od 310 W?
Odgovor: Za narućioca je prihvatljiva, zbog neznatne razlike, i ponuda centrifugu čiji je maksimalna snage od 310 W, ali u granicama planirane vrednosti jevne nabavke.
Pitanje:   Da li je moguće izbrisati traženi dodatni uslov iz konkursne dokumentacije  da za ponuđenu laboratorijsku centrifugu ponuđač mora imati važeće rešenje o upisu  u  registar ALMS, ili bar dozvoliti učešće u nadmetanju sa izjavom da ponuđeni model  ne poseduje niti podleže obavezi  da poseduje traženo rešenje?
Odgovor:  Naručilac ostaje pri traženom  dodatnom uslovu za učešće u postupku predmetne javne nabavke da ponuđač mora da za ponuđenu laboratorijsku centrifugu imati važeće rešenje o upisu  u  registar ALMS-a.
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